

造假骗官争亿元遗产 石家庄一女官员被免职

团市委原副书记王亚丽改姓名、年龄、履历接连升迁

□据 新华网 《新京报》

姓名、年龄、身份、学历与履历均涉嫌造假，原石家庄市政协常委、团市委副书记王亚丽如今深陷“造假门”，被指“只有性别是真的”。2月3日，石家庄市纪委书记李文超证实，中组部、中纪委联合河北省纪委组成专案组上月已进驻石家庄市，查办原团市委副书记王亚丽涉嫌身份、档案造假并非法侵占他人合法财产案，目前王亚丽已被免职。

据了解，向各级部门举报王亚丽造假的叫王翠棉。而让王翠棉最不能接受的“造假”是，“王亚丽说她才是我父亲的女儿”。2008年8月8日，石家庄市金华停车综合服务中心原董事长王破盘猝死，围绕该公司拥有的价值4.5亿元地产工程则引发一场纠缠至今的遗产纠纷，石家庄市民王翠棉与该市团市委副书记王亚丽均自称为王破盘的亲生女儿，并互指对方身份造假，二人均向石家庄纪检部门提请“查清真相”。



王亚丽被指身份造假。
(资料图片)



4.5亿!

石家庄金华停车综合服务中心大楼陷遗产争夺纠纷。王破盘生前在兴建一栋“金华停车综合服务中心大楼”，该楼是石家庄市重点市政工程，占地10亩，共9层，建筑面积近3万平米，装修华丽，主要为商铺出租。在王破盘去世时，大楼已竣工，市场评估其价值为4.5亿元。王破盘为金华停车综合服务中心董事长，他控股的金宝公司有着金华中心75%股权。

谁家的女儿?

富商王破盘去世，石家庄团市委原副书记自称其女，并指其他三女一男为“李鬼”

王翠棉第一次见到王亚丽是在2008年8月8日，一个特别的地点——石家庄市第二人民医院停尸房，一个特别的场合——那天，父亲王破盘去世。

王翠棉等姐妹陆续奔赴医院。停尸房内，王翠棉等人伏尸痛哭。父亲生前同事韩志友则去医院财务处结账，随后带来一个让儿子王中信“吃惊”的消息。“老韩说有个女人自称是王破盘的女儿，叫王亚丽，抢去了账单，说她来付”。

据王中信介绍，10分钟后，一名中年女子和20多名警察涌进停尸房。该女子问：“你们认识我吗？”王中信回答：“不认识。”那女子说：“那好，老爷子是被人害死的，我已经报警了，要验尸，法医我已经带来了。”此后警方对王中信说，他们是

石家庄市新华公安分局刑警三中队的，王破盘的女儿王亚丽报警，称“父亲”的死有他杀嫌疑，所以需要尸检。

同时周边人向王中信证实，那名中年女子就是王亚丽，石家庄市政协常委、团市委副书记。

而医院死亡证明书显示，父亲为“心脏病突发猝死”，死后症状无异常。王中信想到，父亲去世后留下一个数亿资产的公司，当时他感觉就像陷入一场阴谋。他坚决拒绝尸检。

“他们做贼心虚才毁尸灭迹。”去年8月25日，记者打电话联系王亚丽，她说她从不认识王中信、王翠棉等，父亲王破盘只有她一个女儿，母亲已出国多年，“我怀疑那群人是想谋夺我父亲的遗产才冒充父亲子女的”。

干爹变亲爹?

王破盘女儿王翠棉想起，“王亚丽”10多年前就与父亲同住，父亲称她“小丽”

在很长一段时间内，王翠棉一直在想那名叫“王亚丽”的女子是谁，她去工商局查询父亲的金宝公司档案时发现一份“外商投资企业负责人王亚丽”的身份证明。该证明显示，1994年，王亚丽住在北马路3号一部队大院。此时，王翠棉才回忆起，1994年王破盘正是住在那个部队大院，她依稀记得父亲当时的确和一个叫“小丽”的女子住在一起，“过去十几年了，当时并不知道她就是王亚丽，现在对比两个人的形象，发现那个小丽就是今天的王亚丽”。

王翠棉说，1994年左右，自己在石家庄市上大学，有时会去找父亲要生活费，经常遇见“小丽”，“父亲不在，她从不让自己进门”。王翠棉开始走访1994年前后也住在那个大院里的老干部，得知王亚丽原籍无极县张段固镇，本名丁增欣。在张段固镇派出所，王翠棉通过警方内部关系调取到丁增欣户籍资料，资

料显示，丁为张段固镇西验村人，父亲丁小锅，母亲张英勤，还有个弟弟丁增虎，丁增欣1969年9月出生。

王翠棉还向记者提供了一份盖有张段固镇西验村公章、有支书丁保栓签名的“证明信”。其中说，现有我村村民丁小锅三女儿丁增欣是现在的石家庄市团市委副书记，现已改名王亚丽。丁保栓称，四川地震后，全市干部大会动员捐款，三闺女（丁增欣）也上电视讲话了，我这时候才知道她现在不叫丁增欣而叫王亚丽，当了团市委副书记。

西验村村主任丁三民告诉记者，王破盘是无极县的“能人”，一直承包政府工程，与县长、书记都称兄道弟的，1989年时，王在西验村附近修路，当时丁小锅在工程上给王破盘帮忙，和王破盘关系很好，后来让女儿丁增欣认王破盘为干爹。后来，王翠棉在驾校调取到王亚丽的驾照身份资料，发现“王亚丽”和“丁增欣”很像，印证了自己的推测。

最“年轻”政协常委

王翠棉查看户籍资料发现王亚丽迁移户籍来更改年龄，以符合团市委干部年轻化要求

王翠棉从户籍资料里面发现，王亚丽曾先从石家庄迁到鹿泉市，而在一个月零8天后，王亚丽再次办理手续从鹿泉市回迁石家庄市。

记者从王翠棉提供的资料上看到，2003年7月4日，王亚丽申请自石家庄市宁安路派出所辖区迁入鹿泉市获鹿镇。此时，王亚丽的身份证和原户口上的出生日期是1973年12月24日。

而一个月后，王亚丽再次从鹿泉市迁回石家庄时，身份证上的出生日期则被改为1978年12月24日。记者还发现在《申请迁入鹿泉市常住户口呈批表》及“户口迁移证”上，不论人工手写还是计算机打印的“1973”字样，均有将阿拉伯数字“3”改为“8”的明显痕迹。

王翠棉还向记者提供了一份河北团省委联合中共河北省委组织部下发的《关于加强和改进团

省委机关干部转岗工作的通知》。该文件是2001年1月下发的，这份文件要求团省委严把干部“入口”关，规定“处级干部年龄不超过30岁”。

王翠棉说，王亚丽于2008年1月7日当选团市委副书记时，若不改年龄，王亚丽为35岁。改过之后，则距30周岁的“门槛”还有11个月。

随后，王亚丽当选石家庄市最年轻的政协常委。

“迟到”的真相

王翠棉已举报1年半，107专案组今年1月来调查王亚丽，已分别提取两人DNA，真相将出

王翠棉发现王亚丽存在年龄造假后，便再也没有任何资料显示，王亚丽是从无极县迁移至石家庄的。

也就是说，王亚丽的第一份迁移手续办于1996年，迁入地是石家庄宁安路派出所。记者便到该派出所了解情况，他们表示，当时王亚丽迁入该派出所的全部手续只有一封盖有正定县武装部公章的“证明信”，信称，“王亚丽因干部调动至市交通局”。

王翠棉再次到正定县武装部、256军医院、军医学院(现名白

求恩军医学院)查询王亚丽其人，均被告知查无此人。

2003年4月，石家庄市人事局例行公布调动人员审批结果，王亚丽从石家庄市交通局养路费稽征处调入西柏坡纪念馆。5个月后，“上级党委决定由王亚丽同志任石家庄市鹿泉开发区党委书记”。

2008年10月起，王翠棉以《编制弥天大谎，侵占亿万资产》和《关于王亚丽假干部身份、篡改年龄情况的举报》两份举报材料，实名向石家庄市、河北省、中央各级纪检、组织部门举报时任石家庄市

政协常委、团市委副书记王亚丽身份、姓名、年龄和履历造假，冒充别人女儿，勾结市工商局长齐志刚篡改企业档案非法侵占他人财产。

直到今年1月，王翠棉的举报终于取得进展，中组部和中纪委联合成立107专案组，入驻石家庄市调查王亚丽造假一事。

1月下旬，王翠棉说，自己与王亚丽均已由办案人员组织进行DNA检测，将参照王破盘遗留的DNA标本进行比对。

“马上就要水落石出了。”王翠棉说。

造假骗官被免职

对涉案的其他有关责任人进行严肃处理

2月11日中央组织部新闻发言人证实，今年1月上旬，中央组织部在对干部选拔任用工作进行巡视检查时，发现

共青团河北省石家庄市委原副书记王亚丽“造假骗官”的问题，即与中央巡视组、河北省有关方面一起对该案进行

了查处，王已被免职，并移送司法机关处理。下一步，将对涉案的其他有关责任人进行严肃处理。